

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Величко Михаил Борисович окончил Юридический институт Томского государственного университета в 1999 году по специальности «Юриспруденция».

С 01.02.2022 по 31.01.2023 приказом РУДН от 01.02.2022 № 189-а прикреплен для подготовки и защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.15 Гражданский процесс; Арбитражный процесс (содержание номенклатуры 12.00.15 в настоящее время соответствует содержанию номенклатуры 5.1.3. - Частно-правовые (цивилистические) науки) по Кафедре гражданского права и процесса и международного частного права Юридического института РУДН, по которой подготовлена диссертация.

Выполняя диссертационное исследование, проявил трудолюбие и исполнительность, что позволило ему не только завершить и оформить свою работу в положенный срок, но и представить ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся теоретических и правоприменительных проблем защиты имущественных прав, связанных с оспариванием решений, действий (бездействия) субъектов публичной власти.

В период прикрепления для подготовки и защиты диссертации Величко М.Б. выступал с докладом на 9-ом ежегодном симпозиуме журнала «Вестник гражданского процесса», проводившемся Казанским (Приволжским) федеральным университетом с 29

сентября по 1 октября 2022 года, на котором апробирован ряд выводов диссертационного исследования. Следует отметить, что автор по исследуемой теме выступал на конференциях и высказывал свои идеи в научных публикациях и ранее, что подтверждает последовательность и глубину проведения научного исследования.

Анализ обширных нормативных и доктринальных материалов, судебной практики выполнен соискателем весьма квалифицированно, результаты проведенного исследования опираются на материалы и аргументы, обеспечивающие достоверность полученных выводов. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, усердную работу с источниками.

Изложенное свидетельствует о высоком уровне теоретической подготовки Величко М.Б., глубоком знании основных концепций и научной литературы по исследуемой теме. Учет рекомендаций научного руководителя и рецензентов кафедры свидетельствует о добросовестном отношении диссертанта к своей работе.

Величко М.Б. успешно сочетает научно-исследовательскую работу с практической деятельностью. Является судьей Второго кассационного суда общей юрисдикции, имеет второй квалификационный класс. Профессиональный опыт позволяет автору представленного исследования делать как глубокие теоретические выводы, так и предложения по совершенствованию действующего законодательства в целях правовой определенности правоприменительной практики.

Считаю, что диссертационная работа Величко М.Б. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

кандидат юридических наук (12.00.03),

доцент, доцент кафедры гражданского права

и процесса и международного частного права

Российского университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы

Ситкарева Елена Витальевна

(117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, дом 6)

эл. почта: sitkareva-ev@rudn.ru

тел.: +79165176930

Подпись Ситкаревой Е.В. заверяю.

Ученый Секретарь Ученого совета

Юридического института РУДН



Комлев Евгений Юрьевич